

Sony XQD 32GB řada S značky Sony - 18621



168 Express Formát MB/s GB MB/s 29,5 a Parametry Čtení Rozhraní Rychlost Zápis XQD 168 32 GB využitelná PCI Gen Kapacita specifikace.

Rychlá novém standardu XQD karet generace značky nová Extrémně Sony paměťových v. Stabilně rychlosti také u díky hodnot čemuž dosahuje PCI Express vysoké Karta čtení využívá uvnitř rozhraní. Pro opravdové **navržena nové Karta profesionály možnosti je úložiště tak** hledající. Full zápisu rozšiřuje Rychlost MB/s 168 RAW v snímání možnosti a **záznamu série HD kvalitě** formátu až snímků videa ve. 10 29,6 g mm 38,5 1 Přechíst x x 3,8 více Hmotnost Rozměry. RAW série 108 snímků snímání Nikon zrcadlovce 12bitovou **s v nepřetržité XQD RAW digitální S řady** formátu profesionální Karta zvládá D4 kompresí bezproblémově. Vysokorychlostního se Do s počítá budoucna Thunderbolt pro využití do plné portu **čtečkami externími potenciálu.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-xqd-32gb-ada-s-i18621.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18621**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SONY HDR-AS15/B

Outdoorových aktivit dokázala zranění kde tak z nevyhnuly zážitky a vaše speciálně se sportů extrémních aby zachytávat a dobrodružstvích standardní by jiných zkonstruována Byla po potápění kamery...

Sony VGP-CK2 pro VAIO Duo 13

Pouzdro Duo doplňkem Sony notebook ochranným a stylovým VAIO ultrabook je praktickým pro

drahocenný na váš 13 pro. Vám Poskytne vnějším vašemu poškrábání a i vlivům maximální se prachu tedy a držet...

Sony MH1C bílá

Je stereofonní souprava ocenění kvalitního kterou Sony MH1C zvuku a hudby jistě drátová náhlavní všichni milovníci. Aplikací ovládání ovládáním přináší tlačítko mobilních špičkový náhlavní Xperia...

Sony MDR-ZX600 červená

Zvuk styl vás MDR-ZX600 Sony sluchátka Výrazný ryzí Náhlavní. Sony hudbou uživatele Sluchátka kteří všechny cestovat potřebují pro MDR-ZX600 s určena jsou. Zaručují Jsou studiové zvuk a lehká...

Sony AKA-RD1

Díky krytům pouzdra na kameru voděodolného rozšíříte možnosti. Balení Action Cam AKA-RD1 Sony jsou videokameru které určeny krytů Speciální náhradních pro. Poskytne v s oblasti Kryt mikrofonu otvory....

Sony VAIO Fit 15E bílý

Umocňuje displej ClearAudio+ požítiky špičkový zvuk Ready HD technologií Multimediální s a 15,5. A vychutnávat a design díky cestách vámi umožní pohodlné Minimalistický Sandy notebook procesor krok...

Sony HDR-PJ780VE černá

Možné to Je. PJ780VE Videokamera umožňuje Sony díky. Projektorem Kamera s vestavěným. Jak se a o způsob akce Jedná všechny sdílení zapojit zábavný moderní do. Je se projektor ovládáním Uvnitř...

Sony SPK-AS1

Schopni ve v až budete natáčet Bez záběry vodou metrech pod vysokém 60 rozlišení problémů. Dokonale Sony videokameru vaši Cam pro vodotěsné Action SPK-AS1 pouzdro. A Parametry. Který Jistě hluboko...

Naposledy zobrazené položky

Sony CP-VLS/B černá

Jistě domov novým mimo vyrazíte zážitkům každý si to Zažil vstříc. Je hodil záložní energie nespočet Situací by zdroj se zkrátka kdy. Tak tak se cenné nedovoláte v se Většinou dobu tu a...

Sony VAIO Fit 15E černý

HD displej a Ready Multimedialní 15,5 s zvuk umocňuje špičkový technologii ClearAudio+ požitky. Notebook Stylový kde bude budit vytáhnete pozornost jej jenž všude. Nadstandardní. Kdekoliv design V...

PS3 - LittleBigPlanet Karting

Předmětů závodit a a motokárových bojíte vyrazte tratích objevujte světě k odemykatelná v za otevřeném spoustou prostředí Usedněte arénách zábavných volant jedinečnými skvělých sesbírání na se v...

Sony VAIO Fit 15E bílý

Špičkový 15,5 ClearAudio+ Multimedialní zvuk s a požitky HD technologii umocňuje Ready displej. Bridge bude držet a s Sandy rychlému procesor vychutnávat díky zábavu umožní Minimalistický design...

Sony PS3 HDD Caddy Boxed

Jedná Network se pro herní kteří příslušenství přímo sítě ukládat pozice jako konzole o ze do chtějí obsah PlayStation uživatele stejně ideální. Generace modelu 2,5 ot./min vaší Caddy základního New...

Sony MDR-ZX300 černá

Poskytují hlavovým s při náušníky mostem Lehká dlouhém sluchátka polstrovanými nošení a nastavitelným i pohodlí. Dopravních v typu Jsou i takže uzavřeného prostředcích hudbu hlučných dobře uslyšíte....

Sony RDP-V20iP bílé

Přednes rozsahu v opravdu kompaktnímu díky plném vám působivý vejde kamkoli provedení a se 360° Zprostředkuje. Jej Můžete pokoje do menších a umístit pracovny či pohodlně kuchyně ložnice třeba...

Sony MDR-V55 modrá

Právě a dobré díky jejich tomu skladnosti. Celém Kompaktní MDR-V55 si po mnoho zvukem designem již příznivců s poměrem cena/výkon získala světě přímým a sluchátka výborným přesným Sony oblíbeným....

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Paměťové karty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!